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FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANISTICAS 

 

Año:2022 -2023 Período: PRIMER PAO 

Materia: CONTABILIDAD III Profesor: AZUCENA TORRES  NEGRETE 

Evaluación: TERCERA   Fecha 12 DE SEPTIEMBRE DE 2022 
 

  

COMPROMISO DE HONOR 
 

Yo, ………………………………………………………………………………………………………………..…………… al firmar este compromiso, reconozco que el 
presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos 
aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier 
instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro 
material que se encuentre acompañándolo.  No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en 
esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.  
 
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior. 
"Como estudiante de  ESPOL  me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar". 
 
 
Firma                                                                                                 NÚMERO DE MATRÍCULA:……………….….      PARALELO:………… 
 

 

Pregunta 1: (2 PUNTO)    VERDADERO (   )      FALSO   (   X ) 
Las normas contables describen algunos indicadores para comprobar si existe una pérdida por deterioro del 

valor de el importe recuperable si no se presentase indicio alguno de una pérdida por deterioro del valor. 

 

Pregunta 2:  (2 PUNTO)  VERDADERO (   )      FALSO   (  X ) 
En el caso de que sea probable en las notas a los estados financieros y se procederá a reconocer en los 

estados financieros el activo contingente. 

 

Pregunta 3:  (2 PUNTO)    VERDADERO  ( x  )      FALSO   (  ) 
Desarrollo es la aplicación de los resultados de la investigación o de cualquier otro tipo de conocimiento 

científico a un plan o diseño en  
 

PREGUNTA 4: Realice el siguiente ejercicio, debe establecer valores y realizar los 

registros contables correspondientes  (14 puntos)   
 

Compañía La Maravilla S.A. tiene a finales del 2018 una patente por US 48,000. Su amortización a esa 

fecha era de US 8,000 con una 50% más. A fines del 2020 la sociedad vende la patente por un precio de US 

21,000 

 

Como registrar contablemente este importe? 
 

 

 

PREGUNTA 5:  (20 puntos) 

Conteste Verdadero (V) o Falso (F) según corresponda.  

 

a) ¿Un er registrado cuando el activo subyacente tiene un valor 

mayor a USD5.000 aun cuando el contrato de arrendamiento es a 

un año plazo ?        

(F) o (V) 
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b) El monto importe recuperable   

 

c)  El monto neto que la  empresa espera obtener de un activo  al final 

de su vida útil, después de haber deducido “valor en uso”. 

 

 

 

 

d)  Un activo de una obligación legal o una obligación asumida 
 

 
 

e) Cuando una empresa) por los pagos futuros que pueden ocurrir.  

 

 
 

f) La Perdida por  
 

g) Un activo intangible debe reconocerse (registrase) cuando sea 

probable que  

 

 

 

h) El ajuste al Valor razonable de los activos mantenidos para la venta 

deben registrase en el ORI. 

 

 

i)  i) El registro de un pasivo contingente no origina impuestos diferidos . 
 

 

J) Una propiedad se como destinada para la venta solo si se tiene la 

intención de venderla. . 

 

 
 

Pregunta 5   Resuelva lo siguiente  (20 puntos) 
Una empresa española explota en otro país una mina de uranio de la que espera obtener durante los próximos 

años los siguientes flujos de efectivo: año 1 USD24,000 // año 2 USD27,000// año 3 USD 33,000// año 4 

USD34,000// año 5 USD38,000 // año 6 USD39,000 // año 7 USD47,000 // año 8 USD54,000 // año 9 

USD59,000 

 

Se requiere: Indique como se establece la pérdida por deterioro (esquema) y determine cuál es la pérdida 

por deterioro en este caso, realice el registro contable. 
 

 

Pregunta 6:  Resuelva el siguiente ejercicio (20 puntos) 
 

 

Durante el año pasado, 110,000 vehículos fueron vendidos con garantía, con el mismo comportamiento antes 

indicado, de los cuales se pagó en el año siguiente, esto es 20X0, USD 853.890 por uso de garantías.  

 

Para el año 20X1 se vendieron 143,890 vehículos, el comportamiento de las reparaciones ha sido igual, sin 

embargo la inflación del país es del 5% anual. 

 

SE REQUIERE:  

Calcular el monto de la provisión con respecto a esta garantía en los estados financieros, deje evidencia de 

los cálculos y redactar nota a los estados financieros sobre esta situación, recuerdo que debe hacer 

movimiento de la cuenta para lo cual debe establecer el saldo inicil 

 

 

Pregunta 7 Resuelva el siguiente ejercicio (20 puntos) 

Se alquila una maquinaria durante un plazo de 4 años. Las cuotas anuales por el alquiler ascienden a los de la 

máquina es de 570.000 
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 se pide: 

Contabilizar las operaciones derivadas de la información anterior y relativas al primer año del contrato, para 

el arrendatario. 

 


